
   

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 

Kontaktní pracoviště Nový Jičín   

Msgr. Šrámka 1030, 741 01 Nový Jičín 

  

Kontakty  

 

Popis objektu  

Jedná se o 3 objekty – historické prvorepublikové vily, dostavěné v roce 1899, se zahradou využívány 
jako administrativní budovy sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Nachází se v centru města s parkovištěm 
s jedním vyhrazeným místem pro OZP za závoru ovládanou interkomem vedoucím do kanceláře ostrahy.  

Budova Msgr.Šrámka 1030 se využívá pro agendu zaměstnanosti a poradenství a disponuje 
bezbariérovým vchodem. Objekt má 3.NP. 
 
Objekt Msgr.Šrámka 1030 je přístupný pro veřejnost. 

Základní přehled přístupnosti 

        
 

Uživatelský popis 
 

Vstup   

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen litým asfaltem, zatravňovacími panely a zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je po schodišti se čtyřmi schody, přes dveře průchozí šířce max. 90 cm. Zádveří-
vestibul za hlavním vchodem pokračuje ke schodišti s dvanácti schody o šíři 200 cm a dále do 
vyvýšeného 2.NP s halou/čekárnou nebo po schodech do sníženého 1.NP. Ve zvýšeném 2.NP se nachází 
prostor vrátnice/recepce. Vedlejší vstup do budovy přes schodiště je využíván jako služební vchod pouze 

zaměstnanci ÚP. Boční vstup do budovy č.p.1030 z parkoviště je bezbariérový, dveřmi průchozí šířky 
max. 90 cm. Tento vstup vede přes soustavu dveří do čekárny v 1.NP, kde dle potřeby příslušní 
pracovníci scházejí do přízemí budovy vyřídit potřeby imobilních osob. Vstup tímto vchodem je možný 

pouze s pracovníky ÚP/ostrahy které je možné přivolat interkomem, který otevírá závoru u parkoviště a 
současně umožňuje vjezd automobilů na vyhrazené parkoviště pro OZP. Průchody do kanceláří s dveřmi 
o šířce max. 80 cm s prahy do 5 cm. 
 

Interiér  

Po vstupu do 2.NP se nachází čekárna s průchody do kanceláří s dveřmi o šířce min. 80 cm. Vstupy do 
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jednotlivých kanceláří mají šířku min. 80 cm. Do 3.NP je přístup po dvouramenném schodišti (24 schodů) 

se šířkou 90 cm. Zde se nacházejí další kanceláře úřadu. 
 

Výtah  

Budova bez výtahu.  
 

Hygienické zázemí  

V 2. NP vedle čekárny se nachází toalety určeny pro klienty (WC ženy a muži). Toalety s průchodem 60 
cm a prahy s malými kabinami. WC pro osoby s omezenou schopností pohybu jsou v 1. NP vlevo od 
bezbariérového vstupu. Jednokřídlé dveře do WC šířky 100 cm jsou označené a otevírají se mechanicky 

směrem ven. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm). Místnost toalety je šířky 160 
cm a hloubky 180 cm, mísa je vybavena madly.  

 
Parkování  

Nejbližší vyhrazené parkovací státní pro OZP se nachází z levé boční strany budovy za závoru ovládanou 
interkomem vedoucím do kanceláře ostrahy, ve vzdálenosti cca 10 m od vstupu do bočního vstupu do 

budovy.  

 
Fotodokumentace 

   

   



  

     

 


